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Indukciona ploča sa integrisanim aspiratorom – maksimalna sloboda kuvanja i čist
vazduh
Ova savremena indukciona ploča sa integrisanim aspiratorom predstavlja idealno rešenje za
moderne kuhinje koje zahtevaju vrhunske performanse, fleksibilnost i minimalistički dizajn.
Kombinacija naprednih indukcionih zona i snažnog, ali tihog aspiratora omogućava efikasno
kuvanje bez potrebe za klasičnom napom.
Fleksibilno i brzo kuvanje
Ploča raspolaže sa 4 indukcione zone, uključujući 2 Bridge zone prečnika 21 cm, koje
omogućavaju spajanje zona za korišćenje većih posuda ili posuđa nepravilnog oblika.
Zahvaljujući Power Boost funkciji i automatskom brzom zagrevanju, željena temperatura
se postiže u najkraćem mogućem roku, dok CleverHeat™ tehnologija inteligentno koristi
preostalu toplotu po zonama, čime se smanjuje potrošnja energije i održava hrana toplom.
Intuitivne kontrole i pametna elektronika
Kontrole su pozicionirane centralno, pri donjoj ivici, sa crvenim osvetljenjem koje
obezbeđuje odličnu preglednost. Direct Touch klizne kontrole omogućavaju precizno i
trenutno podešavanje snage kroz 9 nivoa jačine.
Napredne funkcije poput Auto Extractor i Auto Breeze automatski usklađuju snagu
aspiracije sa intenzitetom kuvanja, dok Flexible Power Management omogućava
prilagođavanje ukupne snage prema postojećoj električnoj instalaciji.
Tu su i praktične opcije poput Pause funkcije za kratke prekide tokom kuvanja, kao i više
tipova tajmera, uključujući Eco tajmer za dodatnu energetsku efikasnost.
Snažan i tih integrisani aspirator
Ugrađeni aspirator energetske klase A+ obezbeđuje snažno i efikasno uklanjanje pare i mirisa,
uz maksimalni protok vazduha do 630 m³/h. Sistem nudi:
3 automatske brzine  1 intenzivnu brzinu
Breeze režim za tiho uklanjanje
preostale pare nakon kuvanja

Podržana je recirkulacija (fabrički podešeno) kao i odvodni režim rada, uz mogućnost
fleksibilne montaže motora i dodatne opcione setove cevi.
U paketu se nalaze:
Ultrasorb ugljeni filter  filter za mirise
2 aluminijumska INOX filtera za masnoću
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Indikatori filtera jasno signaliziraju kada je potrebno čišćenje ili zamena.
Moderan dizajn i jednostavna ugradnja
Elegantna završna obrada u boji Saphir Matt, otporna na ogrebotine, u kombinaciji sa
Statement Rub mat crnim detaljem i brušenim aluminijumskim ivicama, čini ovu ploču
snažnim dizajnerskim elementom kuhinje.
Snap-in sistem instalacije omogućava brzo i jednostavno postavljanje, dok zakošene ivice
doprinose lakšem čišćenju i sofisticiranom izgledu.
Bezbednost na visokom nivou
Za maksimalnu sigurnost u svakodnevnoj upotrebi, ploča je opremljena:

zaključavanjem kontrola  
roditeljskim zaključavanjem, idealnim za
domaćinstva sa decom

automatskim isključivanjem sa zvučnim
alarmom

Dimenzije i ugradnjaDimenzije iznad radne ploče: 83 × 52 × 4
cm  Ugradne dimenzije: 78 × 49 × 21,2 cm

Tip ugradnje: ugradna ploča u radnu
površinu

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


